

Quito, 11 abril del 2016

Señores

Junta General de Socios

PREVENIR CIA. LTDA. Agencia Asesora Productora de Seguros

Presente.

Estimados Socios:

En cumplimiento de la Ley y la Resoluciones Nos. 92.1.4.3.0013 y 92.1.4.3.0014 de la Superintendencia de Compañías, a continuación presento el informe de la gestión realizada por esta Gerencia en el período de operaciones respecto del ejercicio del año 2014.

1. Ventas e Ingresos

Los ingresos operacionales obtenidos durante el año 2015 fueron de \$ 629.042,93, una disminución con respecto al año anterior del 2.69%.

En la cuenta de personas, el único rubro que creció fue el de asistencia médica individual en un 9.61%, en general, hubo un decrecimiento fue del 6.59%.

En el rubro de ramos generales, el ingreso por venta de programas de seguros (Generales) disminuyó en un 24.58%, y la cartera de vehículos se incrementó en un 50.86%. En resumen este rubro creció en un 5.54%, con respecto al año 2014.

Adjunto el cuadro correspondiente para su análisis.

CUENTA	SUBCUENTA	2014	2015	% VAR
PERSONAS	COLECTIVO	366.429,24	355.487,94	-2,99%
	VIDA INDIVIDUAL	9.800,64	8.272,98	-15,59%
	ACC. PERSONALES	38.476,28	19.754,85	-48,66%
	ASIST. MEDICA IND	23.891,70	26.188,38	9,61%
Total ASISTENCIA MEDICA		438.597,86	409.704,15	-6,59%
GENERALES	VEHICULOS	82.965,30	125.164,11	50,86%
	GENERALES	124.858,82	94.174,67	-24,58%
Total RAMOS GENERALES		207.824,12	219.338,78	5,54%
Total GENERAL		646.421,98	629.042,93	-2,69%

A pesar de que el año 2015 fue el inicio de la crisis económica en el país, la reducción en los ingresos obtenidos fue de apenas el 2.69%, el factor principal fue la adjudicación de un negocio considerable, lo que compensó una disminución del 15% en los clientes habituales, a causa de la postergación del pago de primas y por ende del cobro de las comisiones.

2. Estados Financieros y Resultados del ejercicio del período 2015

Nuestros ingresos decrecieron en un 2.69%, con lo que obtuvimos un superávit del período de \$ 11.959,22. Con el incremento de los ramos de generales y vehículos, no se compensó la disminución de los ingresos por personas.

Los gastos más significativos de la empresa durante el año 2015 fueron:

- Gastos de personal - \$ 257,825.16
- Gastos de oficina - \$ 62,885.96
- Pagos a profesionales (Comisiones) - \$ 230,867.18

Los gastos de profesionales y/o comisiones son nuestro principal gasto durante la gestión, el mismo que al ser directamente relacionado con los ingresos no sería una amenaza ya que es un gasto variable (comisiones)

Las utilidades repartidas en este año para nuestros colaboradores fue de \$ 1.793,96

3. Aspectos organizacionales

Debido a la caída en la facturación de nuestro principal cliente, la persona que estaba contratada para la atención en la ciudad del Coca, fue despedida con todos los beneficios de ley. Adicionalmente, en el mes de noviembre, la persona que estaba a cargo del manejo de vehículos renunció, y sus funciones fueron redistribuidas, por lo que, no reemplazamos a esa persona.

Sin más por el momento, no me queda más que agradecer a la Junta General por la confianza depositada y las facilidades para el ejercicio delegado a mí para el cumplimiento de mi gestión como Gerente y Representante de la Compañía.

Atentamente



Mauricio Ricaurte R.
Gerente General